
日 曜日 16 金

1 木 元日 17 土

2 金 18 日

3 土 19 月 げんき集会

4 日 20 火

5 月 保育始まり・諸費袋配布 21 水 誕生会・園庭開放

6 火 諸費集金 22 木

7 水 身体計測 23 金

8 木 24 土

9 金 人権を確かめあう日のつどい 25 日

10 土 26 月

11 日 27 火

12 月 成人の日 28 水

13 火 29 木 避難訓練（地震・火災）

14 水 おはなし会（2，3，4，5歳児） 30 金

15 木 31 土

あけましておめでとうございます。
子どもたちの元気な声や挨拶と共に、新しい年がスタートしました。

久しぶりに登所してきた子どもたちは、家で過ごしたことや体験したことなどを、楽しそうに話してくれて

います。

1月は、コマ回し、福笑い、カルタ、凧揚げなど、この時期ならではの遊びを通して、日本の四季を感じて

もらうことができればと思います。日に日に寒さが増し、体調を崩しやすくなりますが、食事・睡眠をしっ

かりとり、健康に過ごせるようにしましょう。

本年度も残り3ヶ月となりました。子どもたちから元気なパワーをもらいながら、職員一同で子どもたちの

成長を見守っていきたいと思います。よろしくお願いいたします。

1月の行事予定

令和8年 1月5日（月）

天満保育所

＜1月のねらい＞

◎生活リズムを整えながら冬の保健衛生に気をつけ、健康に過ごせるようにする。

一人一人の気持ちに寄り添い、安心して自分の気持ちが表せるようにする。

（0，1，2歳児）

○保育士や友達と遊ぶ中で、触れ合ったり、言葉のやり取りをしたりして楽しむ。

→②自立心 ⑤社会生活との関わり ⑨言葉による伝え合い

（3，4，5歳児）

○保育士や友達と一緒に、お正月遊びやルールのある遊びを楽しむ。

→②自立心 ③協同性 ④道徳性・規範意識の芽生え ⑤社会生活との関わり ⑥思考力の芽生え

⑧数量や図形、標識や文字などへの関心・感覚 ⑨言葉による伝え合い

○冬の自然事象に興味をもち、見たり触れたりする。

→⑤社会生活との関わり ⑥思考力の芽生え ⑦自然との関わり・生命尊重

1月の園だより

（3，4，5歳児） ☆ おおきく な～れ ☆

園庭のプランターと畑で、白菜、人参、玉ねぎ、イチゴ、ソラ

マメを育てています。

野菜の生長が楽しみなようで、プランターを覗きこんだり、水を

あげて世話をしてくれたりしています。

ジョウロで水をあげるのですが、先から水が出て濡れそうに

なることも・・・。そんな友達の様子を見て、「ぞうさんの、鼻の

ところを持ったら濡れないよ。」と、教えてあげるやさしい姿も

見られます。

「にんじん、つちからでてきた。」「はっぱ、フサフサでかわい

いなぁ。」「はくさいのはっぱ、チクチクする！」と、それぞれの

野菜の特徴に気付き、友達と伝え合っていました。

地域の方にどうすれば上手に育てられるか、アドバイスをし

て頂きながら、野菜作りを楽しんでいます！

＝⑤社会生活との関わり ⑦自然との関わり・生命尊重＝

地域の方に栽培の仕方を教えていただき、人との繋がりを

感じることができました。実際に見て触れて、感動する体験

を通して、色々なことを学んでいます。

☆ お知らせ・お願い ☆

☆2月13日（金）に、保育参観を予定しています。

友達と一緒に表現遊びや楽器遊びをしたり、歌をうたったりします。

お子様の成長した姿を見て頂けたらと思います。詳細につきましては、後日

お知らせいたします。

☆3，4，5歳児

「げんきな ならっこ おやくそくシート」に取り組んでいただき、お子様

の様子はどうだったでしょうか？早寝・早起き・朝ごはんは、生活リズムを

整えるために、とても大切です。引き続き声掛けよろしくお願いします。

（シートはメッセージを記入して、持って来てください。）

☆感染症が流行する季節です。保育所では、戸外から帰ったあとは、手洗い

うがいを丁寧にできるよう声をかけています。ご家庭でも声掛けをよろしく

お願いします。また、体調で気になることがあれば、担任までお知らせくだ

さい。

☆ さむくても げんきいっぱい ☆

◎0歳児

みんな歩行も安定し、自分の興味があるところへ行き遊んで

います。コンビカーに乗ったり、小さいすべり台で遊んだり、好

きな遊びを楽しんでいます。体を動かすことでお腹が減り、給

食をしっかり食べ、昼寝もぐっすりと眠ってくれています。

◎1歳児

総合遊具の小さいすべり台が大好き！階段も上手に登れる

ようになり、すべり台も保育士に見守られながら、一人ですべ

れるようになりました。バランスをとるのが、うまくなってきました。

靴の脱ぎはきも自分でしようと頑張っていますよ。

◎2歳児

ボール遊びが大好き。サッカー選手のように、力強くキック

して、友達とボールを追いかけあう姿が見られます。

大きな三輪車は、前に漕ぐのが難しいのですが、何度もあき

らめずにチャレンジしています。

①健康な心と体 ②自立心 ④道徳性・規範意識の芽生え

自分のやりたいことに一生懸命取り組むことで、充実感を

味わっています。

◎幼児期の終わりまでに育ってほしい10の姿と、3つの視点から◎

◎ みんなにもできる リサイクル◎

昨年度より、プラスチックのゴミを集めています。らいおん組さんは

「プラ」のマークを見つけるのも、早くなってきました。毎日の当番活動

として各クラスで出たゴミを集め、袋いっぱいになると、公民館の収集所

まで持って行ってくれています。

また、リサイクルされたら何に変身するのか、子どもたちと調べていき

たいと思います。


